
Dagsorden/referat fra Teamsmøde vedr. Kids, Teen og Ungdom i MJVB 28. aug. 2025 

1. "Bordet" rundt. Hvem er med? Hvordan er vi kommet i gang hjemme i klubberne 
med kids, teen og ungdomstræningen? (jd) 
Referat i kursiv: 
a. Kibæk, Mogens og Sven-Erik: Mange er tage på efterskole, så der arbejdes med lidt 
yngre ca. 6-7. kl., der nok skal spille Teen. 
b. Tjørring, Rasmus D: Introvideo har givet travlhed i hallen. Der mangler trænere til de 
mange nye spillere. Det er mest piger og så er der 2 drenge. Teen og/eller 6-mands? 
Videoen kan ses, hvis du melder dig ind hos Tjørring Volley på Facebook: 
https://www.facebook.com/groups/164741860239827 
c. Skjern, Anders og Martin: Har ca. 16 U15 spillere og håber at kunne stille hold for 
både drenge og piger. Kids er også godt i gang med 10-12 spillere. 
d. Skovbakken, Michael: U15 og U17-piger er etablerede og godt i gang. Måske kommer 
der gang i et nyt kidshold efter henvendelser fra børn, der er startet med at spille 
beachvolley i ABC i løbet af sommeren. Mangler haltid til at udvide tilbudene. 
e. SKF, Torsten: Forventer at have kids på alle levels. Tilgang af nye teenspillere. 
Ungdomsholdene kører. Ser godt ud. 
f. Airborne, Brian: Efter tre år er det første ”kuld” ved at være så store at de skal spille i 
Jyllandsserien i år. Der er fokus på at få gang i nye kids og teenspillere. Skolerne tillader 
klubben at bringe opslag i AULA til at kommunikere til forældre og børn. 
g. Lyseng, Kennet: Ingen Kids men drenge-ungdom har 21 spillere. Bl.a. nye, der er 
begyndt at spille på efterskole. Pigerne er øjensynligt taget til Skovbakken. Der er 
desuden mange teen-spillere dvs. 18-20 stk.   
h. Hjerm, Keld: Har mange teenspillere og håber at kunne stille hold i U15 for både 
drenge og piger. Starter kids om 3 uger. 
i: ABC, Karen: Karen har ikke direkte med ungdom og kids at gøre, men har set at der er 
temmelig mange børn og unge, der spiller beachvolley i ABC. 
j: Ikast, Jørgen: Har ca. 15 kidsspillere til træning på Hyldgår, men starter træning på 
yderligere to skoler. Der er ikke teen-træningshold i Ikast, men der er to hold – godt og 
vel i DU15, mens HU15 kæmper hårdt for at skrabe 6 mand sammen. Måske kan det 
lade sig gøre sammen med Tjørring? U17 er sammen med ISI og der er 3 pigehold og 2 
drengehold. Har travlt med Ikast-Cup lige nu. Det blev fyldt op på en times tilmelding. 
Der kommer ca. 650 udefra foruden Ikasts egne 11 hold. 

  

2. Turneringerne i kredsen. Stævnerækker for kids, teen, U15(pokal) og U17(final 4). 

Spillesteder - oversigt - tilmeldings-praktik. Gennemgået på MJVB.dk under ”Rækker” 

Bemærk at: 



Kids og teen har tilmelding på latourna.com. kids torsdag og teen onsdag kl. 20. U15 og U17 
melder til på mail til jd@mjvb.dk. Frist mandag kl. 20. Her kan man melde fast til resten af 
turneringen. 

U15 har to turneringer: De første tre runder, optaktsturneringen, er lavet til en MJVB-
pokalturnering – alle stævner ligger i Midtjylland, men hold fra hele Vest-danmark er 
velkomne. Der spilles om en pokal via GP-point samlet op over de tre runder. 
De efterfølgende 5 runder gælder så DM-kval og der spilles igen også om hæder og præmier i 
B-rækken. 
Teenstævner: Efter en længere snak enedes vi om, at der i Teen skal indbydes i flg. rækker: 
6.-7. kl. Teen 1 dr og teen 1 pi. 
6.-7. kl. Teen 2 dr A, dr B, pi A og pi B 
8.-9. kl. Teen 2 dr A, dr B, pi A og pi B 
Teenstævnet 11. januar laves sammen med Nøvlingsskov Efterskole. De lægger lokaler til, der 
er fællestræning og efterskolehygge fredag, overnatning og morgenmad på skolen og 
teenstævne om lørdagen. 

OBS på Info-siden på Latourna! Når turneringsplanen er lavet skal man aktivt vælge at komme 
ind på INFO-siden, hvor der kan være oplysninger om startscore eller lign. 

Turneringsplaner i Latourna. Skal vi stadig bruge kampskemaer?  Ja! 

Hvis ja: Demo af printfunktionen. (jd) Ses i stævneledervejledningen på MJVB.dk 

  

3. Kursusweekend i Volleyball Danmark 19-21. sept. (Randi) 
Kursusweekend i Kolding 19-20. sept. 
Tilmelding til kursus ligger her https://volleyball.understory.io/ 

  

4. Skolestævner. Hvem har allerede planlagt skolestævne? (Randi, Karen) 
Bedsted, SKF, Ikast og Randers har planlagt. Andre kan stadig nå det. 
Tilmeldingen er ved at blive flyttet fra skolevolley.dk til VDs egen side, men det er ikke helt klart 
endnu. Det bliver på denne adresse skolerne kan meldes sig til: 
https://volleyball.dk/skolestaevne-midt-vestjylland/ 

Hvordan kommer man i gang? Kontakt Randi rfe@volleyball.dk. Det er gratis. Man får endda 
nogle kidsbolde til skolen. 

Et godt tilbud fra DGI om forløb med skoleklasser er perfekte at bruge op til skolestævnerne. 
Skolebesøg med økonomisk støtte fra MJVB – der giver 1500 kr pr. klub pr. år, når man laver 
sådanne forløb. Se bilag fra Karen Illum 
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5. Camps i VD-regi (Randi) 

Young Guns-, påske-, pinse-(?) og sommercamp 
Det hedder nu: Efterårscamp, påskecamp og sommercamp. Alle ligger i Ikast. 
Ang. efterårs-camp, så er det for årgang 2010-2012 https://volleyball.dk/camp/ dermed også 
for U17 spillere. De bedste U17 er jo til NEVZA, så derfor er det en camp hvor alle kan være 
med. 

6. Volleyskolen i Midtjylland 25-26 (Randi) 
Volleyskolen havde for få deltagere i fjor, så den holder pause ind til videre. Den kan hurtigt 
genoplives, hvis der er interesse 

7. Inspiration fra Holland og Belgien (jd, Kennet Rusbjerg) 

Volley Stars er en videreudvikling af kidsvolley, som det hollandske forbund har udviklet og 
bl.a. præsenteret på trænersymposium i DK i juni. i år bliver det rullet ud som turneringsform 
for de yngste spillere i Holland. Fokus har bl.a. ligget på at gøre spillet mere drengevenligt.  
Vi venter et år og evaluerer så på, om vi også skal gå den vej. Blandt nyhederne er: Rotationen 
afskaffes, mindre hold og mindre baner, bounce-hævning på noget der ligner en mellemting 
mellem level 2 og 3. Man kan evt. søge på materialet på nettet. Der er mange ting, der kan 
bruges til træningen af kidsvolleyspillere allerede i år. Remco Kenter har bl.a. udgivet en E-bog 
om træning af de unge stjerner.  
Inspirationsbesøg: A propos Remko Kenter, der var på inspirationsbesøg her i sidste sæson, 
så får vi i ugen med 1. december besøg igen. Denne gang er det Kristof De Loose fra Belgien, 
der kommer med masser af energi, humør og sjov træning til de unge spillere. Der kommer en 
oversigt over, hvor og hvornår han kommer på besøg i forskellige klubber, og lige som med 
Remko sidste år, inviteres klubtrænerne til at komme og kigge på og få en snak med ham, om 
det han laver og de ideer, der ligger bag. 

Der fremkom et ønske om at clinnics/kurser bliver optaget og lagt tilgængeligt på 
hjemmesiden. Kennet spørger Kristof om det er OK? 
Kennet har optagelser af Remkos træning i Lyseng, som kan deles, hvis Remko siger OK. 
Martys hævertræning vil vi også gerne have på film. Randi spørger om det er muligt. 

 8. DIF/DGI præsenterer et materiale om "Skærme mm. " i idrætsklubben. (Randi) 

Materialet kan være et godt oplæg til klubaften eller forældremøde.  Det handler om trygge 
fællesskaber bl.a. anbefalinger til skærme og brug af smartphones  
https://volleyball.dk/politikker-vejledninger/   

       -jd 

Bilag: Tilbud fra DGI om skolebesøg 
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